Adjustable Workstation Poste de travail ajustable

WS Line Assembly Guide =55 Guide d'assemblage  Ligne WS
«All required hardware is included. rousseau e Toute la quincaillerie requise est
<Please check the contents with your packing slip. incluse.

*Read instructions carefully. *Veuillez vérifier le contenu avec
*Save this document for future reference. 5" stringer / longeron de 5" vgtre feuille 'de fivraison.
*Two people are required for the assembly. °Lisez attentivement les

instructions.

*Conservez ces instructions pour
référence future.

eDeux personnes sont requises
pour l'assemblage. /\

Not available with steel top. LO
Pas disponible avec dessus en acier.

Configuration 1

Configuration 2
_— \tﬂﬂr i
el |

Available with all types
of top.

Disponible pour tous les
types de dessus.

17" stringer
Longeron de 17"

2 pairs of WS28 corner
gussets for legs

2 paires d'équerres de
coin pour pattes WS28

i

Hardware Quincaillerie
Some illustrated hardware is only supplied with optional components. Certaines quincaifleries illustrées sont seulement fournies avec les composantes optionnelles.
5/16-18 bolt 5/16-18 nylon locknut Tapping screw #10 wood screw Tapping screw Self adhesive clip M bolt
Boulon 5/16-18 Ecrou nylon 5/16-18 Vis taraudeuse Vis & bois #10 Vis taraudeuse Attache autocollante Boulons M5

31120202 35200322 3D5326T2 3B1340B2 3D1618L2 71000200 5A120802

-
|

J 3/16"
a7/32" O
" S )
Steel Top - Set up Dessus en acier - Préparation
If the WS11 steel top reinforcer is required...

_ B If required, insert the wood filler WS75.
Si le renfort de dessus en acier WS11 est requis... 4X Si requise, insérez la doublure de bo WS75 dans le

_ dessus.

— | =

/N .

C Finally, insert and fasten the steel cross bars at each end of the top. WS11 steel top reinforcer & steel cross bars have
Enfin, insérez et fixez les traverses en acier aux extrémités du dessus. "FRONT DEVANT" markings.
- The front edge of the top has no holes. The rear edge
of the top has many holes to allow future installation of
back stops WS18/83/93/98.

Les renforts de dessus en acier WS11 & les traverses

7/ en acier ont une inscription "FRONT DEVANT". Le
devant du dessus en acier ne comporte pas de trou.
L'arriére du dessus est muni de trous pour
\I’assemblage de rebords de dessus WS18/83/93/98. Y,

: 4 Holes for back stop WS18/83/93/98.
' : = 4 Trous pour rebords arriére de dessus WS18/83/93/98.

rousseaumetal.com /S Page 1/4 W31-SE10B
1-800-463-4271 7D000922




Wood or Plastic Laminated Top Dessus en bois ou en stratifié
with corner gussets if required avec équerres si requise

Gussets
Equerres

=D

Steel Top .
Dessus en acier

@ 7/32" x 1 1/4"

Laminated wood top =
Dessus en bois lamelié
@ 3/16" x11/4" . .
All other top 27/32" x11/4
Tous les autres dessus Laminated wood top
Dessus en bois lamellé
@ 3/16" x11/4"
All other top

Tous les autres dessus

Longeron WS22

* Positionnez le longeron et
fixez-le aux deux
extrémités.

*Position the stringer and fasten
it at each end

I

Make sure your

accessoiries are facing you when Assurez-vous que vos accessoires seront du bon
A you bring back the work station into position. Acété lorsque vous retournerez votre poste de travail.

Lift System ] Systéme de levage

Zi Attention. Manipulez les
o\

cébles du systeme de
levage délicatement.

Zi Attention. Gently manipulate
OA the lift cable system.

Steel Top .
Dessus en acier

Wood filler
Traverse en bois

rousseaumetal.com Page 2/4
1-800-463-4271



Adjustable Footrest WS23

Repose-pied ajustable WS23
* Placez et fixez le repose-pied aux
deux extrémités.

 Fixez la longueur du repose-pied
avec un boulon au centre.

* Fasten the footrest at each
end.

» Secure the length of the
footrest with a bolt in the
center.

Traverse de patte WS24

=
AX 1 4x

S

A

S Per cross bar.
Par traverse.

@

Steel Shelf WS50

Per shelf
Par tablette

The work station must be on its side
Le poste de travail doit étre sur le cété

-— 27" ———

Side Panel WS62

Panneau de coté WS62

Page 3/4 rousseaumetal.com

1-800-463-4271



for 60" & 72" top
(+2X pour dessus 60" & 72")

~——___ Back panel
Panneau arriere
Shelf
Tablette
Top view (e --——C 1T 1
Vue de dessus
Side view
Vue de cété

Rebord de dessus WS18

* Align the bottom of the stop
with the underside of the top.
* Use tapping screws to secure

* Alignez le bas du rebord
avec le dessous du dessus.
e Utilisez des vis

it in place. taraudeuses pour le fixer.
That's it! C'est fait!
To assemble other Pour I'assemblage des autres
components, consult the composantes, consuitez
respective assembly guide. leurs guides respectifs.

rousseaumetal.com Page 4/4

1-800-463-4271



	1: Page 1
	2: Page 2
	Page 3
	Page 4

